





ДОРОГА ЛЮБИТ ПОРЯДОК

УМЕЕТ ЛИ ПЕШЕХОД ХОДИТЬ?

ЕЩЕ ТРИДЦАТЬ лет назад советские сатирики И. Ильф и Е. Петров считали, что пешеход — лучшая половина человечества. Нужно беречь пешехода.

Но всегда ли он сам себя беречь? Нет. Прислушайтесь, что о нем говорят водители. В их представлении пешеход — такая личность, которая склонна ко всяким эксцентричным выходкам. По их мнению, не транспорт опасен для пешехода, а наоборот. И тут водители отнюдь не преувеличивают.

Однако дело не только в недисциплинированности. И не в том, что люди по собственной инициативе стремятся попасть под колеса автомобиля. Многие просто не знают или не понимают правил безопасности, не умеют ориентироваться в сложной обстановке на улице.

Мне кажется, что сейчас уже нельзя ограничиваться пропагандой элементарных правил движения; мода, будьте осторожны, перешлите улицу только при зеленом светофоре и т. п.

Пешеходу пора знать не отдельные «бувыки» из алфавита правил движения, а весь алфавит. Настало время создать при городских и районных отделениях общества «Знание» автомобильно-дорожные секции,

в которых выступали бы с лекциями и беседами среди автомобилистов и населения. Крайне необходима вседневная пропаганда правил уличного движения.

Кто сейчас в области занимается этим делом? Много ли мы видим плакатов, листовок, кинофильмов и телевизионных передач на эту тему, часто ли слышим радиопередачи, беседы в цехах, кинотеатрах перед началом сеансов? Очень редко.

Конечно, иногда работники милиции полностью не исполняют всех предоставленных им прав, проявляют благодушие к тем, кто создает на проезжей части аварийную обстановку. Такое отношение, особенно к нетрезвому пешеходу, таит в себе немало опасностей.

И часто работники ГАИ просто не может запретить человеку идти по проезжей части. Ведь даже в таких наших городах, как Кемерово, Прокопьевск, Новокузнецк, не на всех улицах есть тротуары. Пешеходы в таких случаях идут, где им вздумается.

Надо строго спрашивать с руководителей коммунального хозяйства, которые должны строить тротуары и содержать их в образцовом состоянии. Пока же вклад коммунального хозяйства в общую заботу безопасности движения пешехода очень и очень мал.

Жертвой уличного травматизма нередко становятся дети. Случается это в основном из-за попустительства взрослых.

А. ГАЛАХОВ, зав. внепартийным отделом транспорта областного комитета народного контроля.



ЧЕХОСЛОВАКИЯ. На верфи в Комарно по заказу Советского Союза строятся речные и озерные суда грузоподъемностью до 2700 тонн, буksиры, землечерпалки, земснаряды.



КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

РИМ. (ТАСС). Председателем провинциального совета (парламента) Флоренции был избран коммунист Лунджя Тассинари, его заместителем — представитель Итальянской социалистической партии М. Банкалли, в состав исполнительного органа совета (джунты) вошли, кроме того, 5 представителей от ИКП, один от ИСП и один от Итальянской социалистической партии пролетарского единства.

КАИР. (ТАСС). По случаю 18-й годовщины египетской революции среди египетских безземельных крестьян будет распределено 30,000 федданов (1 феддан равен 0,42 га) вновь освоенных земель в восточной и северо-западной части долины Нила.

УСПЕХИ ЖИВОТНОВОДОВ МОНГОЛИИ

УЛАН-БАТОР, 24 июля. (ТАСС). Животноводы Монголии активно включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий завершающего года четвертой пятилетки. В этом году поголовье молодой скотины достигло 7,7 миллиона голов, что на 6,3 процента больше, чем оно было в это же время в прошлом году.

Восторженную помощь сельским труженикам МНР оказывает Советский Союз. В первом полугодии с помощью СССР построено пять комбикормовых предприятий, ряд комбикормовых станций и комплексов — механизированных предприятий по заготовке сена.

В Народной Монголии ведется большая работа по обеспечению скота кормами. В текущем году предусмотрено заготовить около 600 тысяч тонн сена.



НА СНИМКЕ: курсанты училища на занятиях по тактике.

РАССТРЕЛ ДЕМОНСТРАЦИИ

ЛОНДОН. (ТАСС). Полиция открыла огонь по участникам демонстрации рабочих-строителей в испанском городе Гранада. 14 демонстрантов были ранены, двое из них позднее скончались. Об этой расправе с демонстрантами, прошедшей 21 июля, сообщает мадридский корреспондент газеты «Вардиана».

ПАРИЖ. (ТАСС). Руководство Всеобщей конфедерации труда Франции опубликовало заявление, в котором выражает недовольство в связи с кровавой расправой, учиненной испанской полицией в городе Гранада над строительными рабочими, требовавшими повышения заработной платы.

КНДР. Революционное училище в Мангиде под Пхеньяном готовит младших офицеров для армии, а также — высококвалифицированных специалистов для народного хозяйства республики.

БУДНИ ГЕОЛОГОВ

В СЕРДЦЕ Кузнецкого Ала-Тау, у горы Каным, еще в 1932 году геолог В. К. Монич обнаружил рудные проявления. Современные геофизические исследования подтвердили данные Монича: огромные запасы богатой железной руды скрыты в недрах горы Каным.

СУРОВЫЙ КАНЫМ

Невиданный для Каньма показатель. Острая нехватка людей в Терсинской партии вынудила Западно-Сибирское геологическое управление...

Вертлеты — единственный транспорт в этих условиях — уже сейчас не в состоянии справиться со всем объемом грузоперевозок. Вопросом жизни для Каньма стала автомобильная дорога.

Я прошел по недостроенной дороге и подивился упорству, силе людей. В изумлении стоял перед остатками отвесной скалы у дороги и не мог понять, как люди смогли к ней подступиться.

А. ПОЗДЕЕВ, корр. «Кузбасса», в.с. Серебряный.

СПОРТ ЖДЕТ СПЕЦИАЛИСТОВ

ПЯТИДНЕВНЫЙ рабочий график сделал более эффективным не только труд, но и отдых трудящихся, значительное место в котором занимают физкультура и спорт. С массовым ростом этого движения повышается требование к содержанию работы физкультурных организаций, техническому подго...

Активности нуждаются в повседневном внимании со стороны штатных физкультурных работников. Это они ведут практическую работу с более чем полумиллионной армией физкультурников области. В Кузбассе 2178 штатных работников, из которых четвертая часть имеет высшее специальное образование...

АТТЕСТУЕТ... ЭЛЕКТРОННЫЙ ЭКЗАМЕНАТОР

ФЕРНАН. (Уфкбская ССР). (Корр. ТАСС В. Тартинов). Электронный автомат, позволяющий определить уровень знаний рабочих, сдающих экзамены на повышение квалификационного разряда, сконструирован новаторами Фернанского завода атомных ускорителей.

